



致敬！ 最美守护者

本报讯 他们，有的长年奋战在疾控一线，当疫情来临，义不容辞要“挡在他人面前”；有的担负起重症患者转运任务，甘愿为抢救鲜活生命充当“摆渡人”；有的充分发挥自身社区工作所长，把科学防疫知识传向千家万户，稳住更多社区一线；还有的，为了救治最柔软的患儿群体，从医生到“临时妈妈”一个角色都不能少……

他们，留给我们的一个个侧影和背影，却令所有人感触至深，更感到安心。从这些最美身影，我们看到了责任和担当，看到了信念和信仰的力量，更看到了“舍弃小我、顾全大局”的博大胸怀。

我们并不熟悉他们是谁，却深深知道他们是为了谁。我们称他们为：最美守护者。

不管是奋战在抗疫一线，以精湛技术和医者仁心全力守护生命的医务工作者，还是以精细化防控牢牢守住一方安定的公安干警、基层干部、小区安保和广大志愿者，以及那些为了城市运转、日常生活不停摆，而牢牢“钉”在交通运输、宾馆餐饮、市场供应、物流快递、环保清洁等各自岗位上的一个个“螺丝钉”，是他们的坚守，让所有人能有所盼、有所靠；也是他们的坚守，让人们虽然相互“间隔”，更彼此深深拥抱，在艰难时刻传递信心，传送温情。

打动人的从来不是豪言壮语，是共风雪时为你点燃火花，是默默无声处为你挡风添瓦——正是这些最美守护者的尽心尽责、无私付出，保障了上海城市的平稳运行和社会安定。

今天，我们继续开展“致敬！最美守护者”公益形象系列展示，以刊登人物海报形式，充分展示各行业“最美守护者”的代表人物，展现上海市民的昂扬精神和最美风采，呈现上海的城市精神和城市品格。
海报摄影 海沙尔 孟雨涵 赖鑫琳



武汉最大方舱医院今起休舱

本报讯 (特派记者 郗阳) 昨天14时许，东西湖(武汉客厅)方舱医院80余名患者与医护人员依依不舍地告别，其中20余名被武汉市各区的大巴车接往社区隔离点，另外50多人由医护人员陪同被送往雷神山等定点医院。今天起，该方舱医院正式休舱。

“你们辛苦了！”“记得戴口罩啊！”……一辆一辆小推车上堆满各种各样大大小小的包袱，其中一辆小车上还放了一只巨大的变形金刚——这是舱内医

务人员送给最小的9岁患者的礼物。大家鱼贯而出，最后一名身穿黄色羽绒服的阿姨，依依不舍地与护士告别，一步三回头：“再见！辛苦你们啦！”医护人员一直目送她慢慢消失在长长的患者通道尽头。

东西湖方舱医院是武汉市最早征用改建的3家方舱医院之一，也是规模最大的一家方舱医院。自2月7日夜间接收患者以来，共收治了1700余名新冠肺炎轻症和普通患者，先后汇聚了来自上海、新疆、宁夏、广东、

江苏、武汉等十余支医疗队，1100余名医护人员。同济大学附属东方医院国家医学紧急救援队的55名队员，是最早到达并一直坚守的队伍之一。

“我们现在可以说，东西湖方舱医院成功实现了‘三个零’的目标，即患者零召回、医护零感染、病人零死亡。”国家医学紧急救援队执行队长、方舱B厅医务部负责人孙贵新告诉记者，“现在，我们医疗队将进舱整理、洗消、晾晒我们的机器设备。”

全国新增确诊病例44例

3月7日0-24时，31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例44例，新增死亡病例27例(湖北27例)，新增疑似病例84例。当日新增治愈出院病例1661例。

截至3月7日24时，累计报告确诊病例80695例，现有确诊病例20533例，现有疑似病例458例。累计治愈出院病例57065例，累计死亡病例3097例。 据新华社

疫情通报

上海无新增确诊病例

本报讯 (记者 左妍)2020年3月7日0-24时，上海市排除新型冠状病毒肺炎疑似病例22例；无新增确诊病例。今天上午从上海市公共卫生临床中心出院1人。
截至3月7日24时，上海市已累计排除疑似病例2511例，发现确

确诊病例342例。其中，外地来沪人员111例，境外输入人员4例，本市常住人口227例。
确诊病例中有25例在院治疗，其中16例病情平稳，8例病情危重，1例重症；314例治愈出院；3例死亡。尚有40例疑似病例正在排查中。